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 第１回 下伊那採択地区協議会会議録 

 

 

日 時：令和６年５月13日 13時30分～ 

出席者：下伊那採択地区協議会委員20名（以下「委員」） 

欠席者：なし 

事務局：飯田市教育委員会学校教育課 

福澤課長 

佐々木課長補佐兼学務係長（以下「佐々木課長補佐）） 

学務係 樋口 

教育支援係 木下 

         ※委員について、発言者の個人名は記載しない。 

 

（進行：佐々木課長補佐） 

１．開 会 

○佐々木課長補佐  

 

２．あいさつ 

○福澤課長 （あいさつ） 

○熊谷飯伊市町村教育委員会連絡協議会長（以下「熊谷会長」） （あいさつ） 

 

３．自己紹介 

○委員より自己紹介 

 

４．下伊那採択地区協議会規約について 

○木下担当 （採択の流れ、方法、下伊那採択地区協議会規約について説明） 

○（質問者なし） 

 

５．役員の選出について 

○福澤課長 会長候補についていかがでしょうか。 

○委員 会長に、飯田市の熊谷邦千加教育長を推薦します。 

○福澤課長 会長について飯田市熊谷教育長との推薦がありましたが他にご意見ありませ

んか。 

○（発言者なし） 

○福澤課長 熊谷教育長が会長でよろしいでしょうか。 
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○（全員同意） 

○福澤課長 下伊那採択地区協議会会長を熊谷教育長にお願いをします。 

○熊谷会長 （あいさつ） 

○熊谷会長 規約第7条により、副会長に豊丘村の壬生教育長を指名します。 

○壬生副会長 （あいさつ） 

○福澤課長 会長を熊谷教育長、副会長を壬生教育長と決定しました。 

 

６．協議事項 

○佐々木課長補佐 本規約第11条第２項によりまして、議事の進行を会長に移します。 

 

（１）調査研究委員会の設置について 

○熊谷議長 （１）について、事務局より説明願います。 

○事務局 木下 （調査研究委員会設置について説明） 

○熊谷議長 ご質問ご意見等ありますでしょうか。 

○（発言者なし） 

○熊谷議長 （１）について承認とします。 

 

（２）選定・採択情報の公表について 

○熊谷議長 （２）について説明願います。 

○佐々木課長補佐 （採択情報の公開・非公開について説明） 

         ・採択協議会名簿  ウェブサイト掲載 

         ・採択協議会議事録 ウェブサイト掲載（委員名は非公開） 

         ・調査研究委員名  非公開（請求により各教科人数のみ公開） 

         ・調査研究調書   ウェブサイト掲載 

         ・選定結果及び選定の理由 ウェブサイト掲載 

         ※いずれも全市町村採択終了後 

○熊谷議長 基本的には昨年の小学校の教科書採択と同じような公開の仕方をしていった

らどうかという事務局からの提案でございますが、この件についていかがで

しょうか。 

○（発言者なし） 

○熊谷議長 原案のとおりでよろしいでしょうか。 

○（全員同意） 

○熊谷議長 （２）について承認とします。 

 

（３）採択及び研究に係る費用について 

○熊谷議長 （３）について説明願います。 

○事務局 樋口 （採択研究予算について説明） 
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○熊谷議長 ご意見ご質問等いかがでしょうか。 

○（発言者なし） 

○熊谷議長 原案のとおりでよろしいでしょうか。 

○（全員同意） 

○熊谷議長 （３）について承認とします。 

 

（４）今後の日程について 

○熊谷議長 （４）ついて説明願います。 

○事務局 樋口 （今後の選定・採択日程について説明） 

○熊谷議長 ご質問ご意見等いかがでしょうか。 

○委員 ７月19日の金曜日に選定結果を各市町村教育委会通知とあって、19日以降、市

町村教育委員会において採択ということが示されておりますが、私どもの市町村では

７月19日に定例教育委員会があるものですから、19日の午前中までに通知をいただけ

れば午後の会議に間に合います。 

○福澤課長 ありがとうございます。前回、昨年の小学校の採択の時にも各町村の教育長

さんからもご意見をいただいております。７月19日金曜日の午後に定例教育委員会がある

ということでしたので、なるべく間に合わせて、そこで採択をお願いできるように対応を

させていただければと思いますので、よろしくお願いいたします。重ねてお願いになりま

すが、７月の前半等で教育委員会の定例会の計画をされている教育委員会もあるかと思い

ますが、７月19日から31日までの間に採択をお願いしなければいけないものですから、ス

ケジュール等の調整をお願いできれば幸いです。よろしくお願いいたします。 

○熊谷議長 そういうことですので、場合によっては確認をいただきたいと思います。事

務局の皆さんには事前に連絡をしてございますので、ご承知かと思いますが、また、教育

長あるいは職務代理の皆様方については、ご確認をいただき、もしそれ以前の開催になっ

ていましたら、ぜひご配慮をいただけるとありがたいと思います。 

○熊谷議長 その他、ご質問等よろしいでしょうか。 

○（全員同意） 

○熊谷議長 （４）について承認とします。 

 

（５）その他 

○熊谷議長 その他、議論することはありますか。 

○（発言者なし） 

○熊谷議長 （議長をおりる） 

 

７．閉 会 


